
Val Louron

Distance : 6 km 590
Dénivelé positif : 333 m, négatif : -333 m

Route

Point Distance
cumulée

km
Notes

Vers le point suivant

Nom
Alt.
m

Dist.
km

Durée
Raquette

1430.0 0.000
Du parking de la station, monter vers le télésiège des Myrtilles puis suivre la piste
qui monte à droite vers le haut du téléski des rochers puis vers le bas de celui des
Bruyères

1.261 46 minutes

1 1600.0 1.261 Du bas du téléski, aller vers la droite vers le col d'Azet et son point de vue 0.319 5 minutes 52 secondes

2 1581.3 1.580 Au col d'Azet, traverser la route et monter en face 0.666 12 minutes 4 secondes

3 1560.0 2.246
Lorsque la piste fait un coude vers la gauche, après avoir croisé le GR10, bifurquer
sur la droite

0.890 25 minutes 48 secondes

4 1466.8 3.136 Arrivés sur le Pla de Nabias, on peut en faire le tour par la gauche 1.458 32 minutes

5 1368.5 4.594 Prendre le sentier qui descends entre les granges puis le premier à droite 0.882 18 minutes 38 secondes

6 1354.3 5.476 Traverser le route et reprendre le premier sentier à droite 0.408 9 minutes 47 secondes

7 1382.0 5.884
Reprendre le GR10 sur la droite puis prendre le premier sentier à gauche pour le
retour à Val Louron

- -

... 1430.0 6.590  - -

Temps de parcours
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Section Distance Estimation Raquette

Globalité de la route 6 km 590 2 heures 48 minutes
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